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 Святих трьох святителів, великих архиєреїв - Василія Великого, 
Григорія Богослова й Івана Золотоустого;  

I святого священномученика Іполита; 30 січень. 
 

Тропар (глас 4): До апостолів подібні* і вселенної вчителі,* Владику всіх моліте,* щоб 
мир вселенній дарував* і душам нашим велику милість. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (глас 2): Священних і боговісних проповідників, найвищих учителів,* 
Господи, прийняв ти в насолоду дібр твоїх і упокій,* труди бо їх і смерть прийняв ти 
вище всяких плодів,* єдиний, що прославляєш святих твоїх. 
 
Прокімен (глас 8): На всю землю вийшло вістування їх* і до кінців вселенної глаголи 
їх (Пс 18,5). 

Стих: Небеса оповідають славу Божу, і діло рук Його проголошує твердь 
небесна. (Пс 18,1). 

Апостол: (Євр 13,7-16): Браття, пам'ятайте про наставників ваших, які звіщали вам 
слово Боже, і дивлячись уважно на кінець їхнього життя, наслідуйте їхню віру. Ісус 
Христос учора й сьогодні – той самий навіки. Не піддавайтеся різним та чужим 
наукам: воно бо добре укріпити серце благодаттю, не стравами, які не принесли 
ніякої користи тим, що віддавалися їм. Є у нас жертовник, з якого не мають права 
їсти ті, що при наметі служать. Бо котрих звірят кров архиєрей заносить у святиню за 
гріхи, тих м'ясо палиться за табором. Тому й Ісус, щоб освятити народ власною своєю 
кров'ю, страждав поза містом. Тож виходьмо до нього за табір, несучи наругу його, бо 
ми не маємо тут постійного міста, а майбутнього шукаєм. Через нього принесім 
завжди Богові жертву хвали, тобто плід уст, які визнають його ім'я. Добродійства та 
взаємної допомоги не забувайте: такі бо жертви Богові приємні. 

Алилуя (глас 4): Алилуя, aлилуя, aлилуя! 
Стих: Ісповідять небеса чуда твої, Господи, і істину твою в церкві святих (Пс 88,6). 
Стих: Бог прославлюваний на раді святих. (Пс 88,8). 

Євангеліє: (Мт 5,14-19): Сказав Господь своїм учням: " Ви – світло світу. Не може 
сховатись місто, що лежить на верху гори. І не запалюють світла та й не ставлять його 
під посудиною, лише на свічник, і воно світить усім у хаті. Так нехай світить перед 
людьми ваше світло, щоб вони, бачивши ваші добрі вчинки, прославляли вашого 
Отця, що на небі. Не думайте, що я прийшов усунути закон чи пророків: я прийшов 
їх не усунути, а доповнити. Істинно бо кажу вам: Доки перейде небо й земля, ні одна 
йота, ні одна риска з закону не перейде, поки все не здійсниться. Хто, отже, порушить 
одну з оцих найменших заповідей і навчить інших так робити, той буде найменшим у 
Небеснім Царстві. А хто виконає їх і навчить, той буде великим у Небеснім Царстві."  
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Причасний: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). 
Алилуя (х3). 


